



中国青奥女足全胜夺冠

「小玫瑰」跳起「苹果舞」

中国青奥女足夺冠了! 国际足联官方网站关注青奥女足赛, 布拉特赛后更是在个人社交网络上祝贺中国女足。四场全胜, 一球未丢。姑娘们飞扬的青春让人不由点赞。但青奥会女足赛, 总共六支球队参加。没有德国、美国, 也没有巴西。对手们临时组队, 水平业余。这是一个象征意义大于实际内涵的冠军。

女足夺冠象征着曾一度落寞的中国玫瑰们, 止跌看涨。代表黄金一代的孙雯为这群生于1999年的小玫瑰颁奖。她由衷地欣慰: “青奥会女足水平并不高。但中国姑娘的表现让我们看到了希望。至少她们找到了出路, 在朝着正确的方向前进。”

女足夺冠象征着张扬的青春。即便已锁定胜局, 她们仍不知疲倦一次次发起进攻。夺冠后, 《小苹果》音乐响起, 18位姑娘立即跳起了眼下最红的“苹果舞”。“我们比老女足更活泼, 更放得开, 更有想象力。而相同处就是, 我们一样能拼, 一样有技术。”主力与替补门将徐欢、郑洁叽叽喳喳地说开了。90后的“目中无

人”和“不可一世”, 如果能变通为赛场上的霸气与自信, 将成为中国女足的新符号。

女足夺冠也象征着希望。与其他青奥会参赛球队不同, 中国青奥队不会解散。据主教练陆亿良介绍, 这支女足是2012年成立的。“当时组建U13-14年龄段的国家队, 是为了备战去年的亚锦赛。”去年这批姑娘获得了亚锦赛的冠军。“那次比赛结束后, 我们才接到了青奥会的任务, 也就是说, 这支队伍成立之初, 并不是奔着这次青奥会来的。”明年的亚锦赛, 后年的世青赛, 这支队伍还会留存并延续。“其实我们还符合2020年奥运会的要求。在私底下大家也想过, 希望能有机会去打奥运会。”

中国女足, 一代风华。之后, 却是在暗无天日的低谷中摸索。曙光已现, 铿锵玫瑰们的未来可期。她们也有自己的雄心壮志: “老女足很伟大, 但我们有信心去超越。现在是在青奥会, 未来还有更大的舞台等着我们去征服……”

记者 华心怡 (本报南京今日电)



中国青奥女足姑娘们欢庆胜利 图 新华社



「小阿里」(左)是位用脑子打拳的选手 本报记者 周国强 摄

响亮的名字 美丽的巧合 英国有个小拳手叫阿里

像蝴蝶一样闪躲, 像蜜蜂一样攻击。穆罕穆德·阿里再现江湖。江湖, 是青奥会的江湖。没错, 那个和拳王阿里有着一模一样名字的年轻人也挥舞着双拳, 盘旋着蝴蝶舞步。他只有18岁。英国选手穆罕穆德·阿里在男子52公斤级拳击赛中获得一枚铜牌。“我希望能够创造自己的历史。”

赫赫响亮的名字, 以及他所选择的运动项目, 给阿里带来了许多不同寻常的关注。“这是一个美丽的巧合, 也让我有了足够的理由去相信拳击是我命中注定的选择。”即便在青奥会代表队中, 很多人的问题也几乎都从“你是不是拳王阿里的亲戚”开始, “因为我的姓名, 人们对我有着很大的期望, 他们会拿我和拳王做比较。但慢慢地, 我证明了自己, 大家开始因为我自己的成就而关注我。”几年前, 阿里参加拳击夏令营赴美, 还真的见到了老拳王。老人听说身边的孩子和他

的渊源, 还亲热地给予指点。阿里的偶像并不是阿里。他崇拜英国拳击手阿米尔·卡恩, 后者是两次世界冠军得主, 并在雅典奥运会上摘得银牌。“卡恩是我戴上拳套的原因, 从小我就在电视机前看着他打拳长大。17岁的卡恩获得了奥运银牌, 如果我能有他一半出色, 我已经很高兴了。”阿里甚至来到了英格兰西北部, 投师在卡恩曾经的教练米克门下。

在青奥会上阿里输给了老对手斯蒂文森无缘决赛, 最终位列第三, 阿里有些小小的失望: “说真的这段时间以来我练得很努力, 就是想获得一枚金牌。”在业内来看, 人们评价阿里的步伐出众, 并且是个用脑子打拳的拳手, “2年后就是里约奥运会, 我的目标只有一个, 那就是冠军。这并不容易, 但我准备好付出一切。”阿里的愿望, 不辱姓氏。

记者 华心怡 (本报南京今日电)

福特全顺“快运快赢”运动会上海站圆满落幕

8月24日, “2014福特全顺杯快运快赢运动会”的复赛战火燃至上海。主办方对复赛赛制进行了全面升级, 选手们能通过精彩赛事比拼, 亲身体验经典全顺卓越的操作性能和装载能力。

环节一: 知识问答、一步到位、惊喜瞬间

知识问答, 选手需答对5道问题才能过关。“一步到位”, 选手需将经典全顺停在早已设置好的4个定位点上。“惊喜瞬间”, 选手需完成与经典全顺的创意合影。

环节二: 财宝装箱、全顺大声喊

“财宝装箱”环节, 选手们要尽量多的将其余纸箱装入车内, 并喊出喊出“一路全顺”达到90分贝。在规定的时间内, 车内装入金额最高的队伍将胜出比赛

环节三: 弯道迷踪、危机四伏、疾速撤离

“弯道迷踪”和“危机四伏”则要求选手驾驶

经典全顺快速通过S型路段和在模拟“悬崖”进行180°掉头。随后进入“疾速撤离”是最后冲刺的路段。

环节四: 计算油耗、测量水杯

每组选手都有一个同等水量水杯, 赛后通过测量剩水量判断选手们的稳定性表现。此外, 工作人员还将计算出每支队伍的油耗成绩, 综合选手们的各项成绩评出总分。

此次上海站的冠军是来自山东江铃代表队的宋长松和徐明亮。8月28日, 第三场复赛将移师成都, 优胜选手将晋级最终的决赛。



敬请关注: 8月30-31日(本周六、日) 权威肿瘤专家与您面对面

因恶性肿瘤的高复发和高死亡率, 很多人“谈癌色变”, 所以一旦患了肿瘤, 就对癌细胞奉行“宁可错杀一千, 绝不放过一个”的原则, 抗癌之路无比痛苦艰辛! 得了肿瘤, 治疗方案科学与否与患者生死息息相关!

手术、放疗、化疗、靶向治疗、光子刀、伽玛刀等无所不用其极, 为了实现“彻底康复”, 放疗、化疗周而复始, 一个疗程接着一个疗程。而结果令人遗憾, 患者并没因所谓的“先进的医疗技术”而康复。最终在花光了多年积蓄后, 带着满身痛苦和遗憾离开了世界。

肿瘤到底该怎么治? 什么情况下不能做手术、放疗、化疗? 除了手术、放疗、化疗我们还能做什么? 您的治疗方案是否合理? 如何选择适合自己的最佳治疗方案?

活动链接: 8月30-31日(本周六、日) 特邀沪上知名肿瘤专家, 现场为您一对一综合评析, 并对您现有治疗方案进行解读, 提出更为合理、科学有效的治疗建议。

活动专家: 王圣忠教授: 肿瘤临床治疗工作50余年, 擅长恶性肿瘤的综合治疗。王雷教授: 擅长肺癌及消化系统肿瘤的诊疗及多学科综合治疗。张兰生教授: 40余年肿瘤临床治疗经验, 尤其擅长肿瘤的中西医结合治疗。

活动地点: 南京东路616号上海第一医药商店二楼。预约电话: 021-63609530 主办单位: 上海生生之道健康咨询有限公司。注: 为使每位患者都能得到详细咨询, 本次活动限額30名。

留学教父·张恒瑞 Henry美国升学课区谈



美国本科、高中名校申请咨询专线 62793600、18217509917, 加微信信号 Henry_QA 平台留言, 本栏目将及时汇总, 请 Henry 统一 24 小时内免费答复。

申请美国本科 选校大有学问

纵观美国本科名校, 不少学生会被学校排名、闪耀的光环所诱惑。可是选校的学问很大, 需要注意哪些问题呢?

Q: 选校是看专业排名还是综合排名?

Henry: 不同的综合排名和专业排名都会影响申请的难易程度。比如综合排名来看, 康奈尔大学属较难申请的, 如再申请该校热门的酒店管理专业, 那难度陡增。再如普渡大学综合排名60名左右, 但其工程专业却全美排名前10名, 所以直接申请难度就较大。另外, 美国院校之间的录取方法也存在较大差异, 如卡耐基梅隆大学与常春藤院校的录取标准明显不同, 能被常春藤院校录取, 也不一定被卡耐基梅隆录取。美国文理学院也是如此。北卡教堂山大学和乔治亚理工大学虽排名都是30+, 但由于公立大学优先录取本州居民, 因此国际生的申请难度直逼前20名。

Q: 怎样精确选准美国本科名校呢?

Henry: 制定三类大学标准。其一, 梦想

大学 (Reach Schools): 通常是大学录取标准高于学生本身所具备条件的大学, 学生被这些大学录取的机会低于25%, 像那些常春藤联盟大学, 即使学生万事俱备, 不一定能被这些大学所录取。其二, 目标大学 (Target Schools): 通常是大学录取的标准和学生本身条件符合的大学, 基本上至少有50%以上的录取几率。其三, 安全大学 (Safety School): 也就是大学录取的标准低于学生所具备条件的大学, 录取的几率基本高于75%, 一般用SAT小分作对比, 以及学生所就读高中的在校成绩, 一般申请时至少2所安全学校。

【张顾问支招】选校是申请的关键一步, 不能掉以轻心。如果盲目将目标锁定在排名比较高的学校, 增加了难度系数, 成功几率也微乎其微。即便通过留学机构申请到了这些学校, 日后繁重的学业压力也将不堪重负。最美的学校未必是最适合的, 通过对目标学校多年录取情况的比较, 同时参加一些测试或与专业顾问沟通, 最终合理确定选哪所学校。

8月21日最新公布的司法解释大揭秘!

《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》最新司法解释讲解会

《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》已于2014年4月21日由最高人民法院审判委员会第1613次会议通过, 2014年8月21日公布, 自2014年9月1日起施行。最高院的司法解释将全面彻底将《工伤保险条例》中涉及的某些模棱两可的问题进行了解析, 并且某些条文进行了全新的解释。

课程内容

- 一、承担工伤保险责任单位的认定。
二、工伤认定的进一步放宽条件。
三、“因公外出”引发的工伤是如何认定的?
四、“上下班途中”最新界定是什么?
五、由于第三人侵权引发的工伤如何处理?

【主讲人】著名人力资源管理专家 刘大卫 法学博士

上海劳动和社会保障学会人力资源专业委员会副主任、上海企联管理咨询委员会副主任、中国劳动学会劳动关系专业委员会理事、担任数十家企业人力资源管理首席顾问, 曾获“中国著名管理咨询师”、“上海十大管理咨询师”荣誉称号



【授课时间】2014年9月11日下午1:00-4:00

咨询热线: 021-52350025、62738833、52350052